Когда появляются первые симптомы при дельта штамме?



Delta штамм коронавируса впервые был выявлен в Индии в октябре 2020. Согласно данным ВОЗ, сейчас это самый распространенный вид КОВИД-19, который провоцирует тяжелые последствия для заболевших.

Как отмечают в ВОЗ, для **дельта штамма** коронавирусной инфекции характерны следующие симптомы:

- головная боль и высокая температура;
- сухой кашель;
- боль и першение в горле;
- насморк;
- спутанность сознания;
- иногда диарея и рвота;
- потеря обоняния.

Важно! Инкубационный период дельта варианта уменьшился на 5–7 дней. Теперь он составляет примерно 1 неделю с момента контакта человека с инфекцией.

Во время скрытого периода заболевший не чувствует симптомов, как и при других инфекционных заболеваниях. В конце первой недели, когда инкубационный период сменяется латентным, может наступить легкое недомогание.

Дельта штамм чаще остальных переходит в тяжелые стадии с осложнениями, пневмонией и плевритом. Этот вариант коронавируса представляет опасность для взрослых и пожилых людей с хроническими болезнями, слабым иммунитетом.

Материал взят с сайта https://coronavirus-control.ru/